11Iro

HWmsa: rammHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.08.2010 13:06:01

dopmupoBaHus 3akiT04Yenusi Bpada: 21.08.2010 20:40:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155523/answer/155777




Ceiiuac moKa paHO CyOUTh O IPOTHO3e [y pebeHKa. [Tocre poxkaeHUs Hafo BHIIOIHUTD Y3U,
BHYTPUBEHYIO yporpaduio, IOTOM yKe [eaTh BHIBOIHL.



